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Nagyon durva vád hangzott el azzal kapcsolatban, hogy a buda-
pesti Szőlő utcai javítóintézetből két magas rangú politikusnak 
fiatalkorúakat „szállítottak” rendszeresen. Az egyiknek állítólag 
a fiúkat vitték, a másiknak a lányokat. Egyre többen követelnek 
szigorú vizsgálatot az ügyben.
Jámbor András független parlamenti 
képviselő vizsgálóbizottság felállítását 
kezdeményezi, miután Kuslits Gábor, 
a fővárosi Területi Gyermekvédelmi 
Szakszolgálat korábbi igazgatója arról 

beszélt a Válasz Online-nak, hogy 
magas rangú politikusok akadályoz-
hatták sokáig az eljárást a Szőlő utcai 
javítóintézet letartóztatott igazgatója, 
Juhász Péter Pál ellen.

Juhászt és élettársát júniusban tar-
tóztatták le, azzal gyanúsítják őket, 
hogy a gyermekvédelemben nevelke-
dett lányokat hosszú évek óta prosti-
túcióra kényszerítették. A volt igazgató 
ellen már régóta érkeztek jelzések arról, 

hogy fiatal lányokat és fiúkat hord ki, 
mégis csak idén nyáron lépett a 
rendőrség. Kuslits szerint rég-
óta vannak pletykák Juhász poli-
tikai kapcsolatairól, és arra utalt, 
hogy a kiskorúak kiközvetítésé-
ért cserébe védhették be eddig 
az igazgatót.

„Két nagyon magas rangú politi-
kust emlegetnek. Az egyiknek állí-
tólag a fiúkat vitték, a másiknak a 
lányokat.� (Folytatás a 2. oldalon)

Ki lehet a két pedofil 
politikus?

hasznoshirek.hu
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Mennyi lehet a törlesztőrészlet jövőre?
A jegybank 2026. január elsejétől módosítja a jövedelem terhel-
hetőségére vonatkozó szabályokat. Ez határozza meg azt, hogy a 
havi fizetésnek legfeljebb mekkora részét lehet hiteltörlesztésre 
elkölteni. Megemelik azt a jövedelemszintet, amelynél már a fize-
tés nagyobb részét lehet törlesztésre fordítani.
Alapvetően egy kölcsön törlesztőrészlete 
függ a kamattól, a hitelösszegtől és a fu-
tamidőtől. Előbbi kettő növekedésével 
emelkedik a törlesztőrészlet, míg a fu-
tamidő elnyújtása valamelyest mérsé-
kelheti a havi terheket.

Az pedig, hogy egy adott igénylő 
mekkora törlesztőrészletet vállalhat 
be, függ az igazolt nettó jövedelemtől, 
a kölcsön típusától és devizanemétől, 
valamint a kamatperiódus hosszától. 
Vagyis attól is, hogy a hitel kamata mi-
lyen gyakran módosulhat a futamidő 
alatt.

Természetesen a jövedelem nagy-
sága is lényeges, egy bizonyos jövedelmi 
szint felett az igénylők igazolt jövedel-
mének nagyobb része költhető el a hitel 
törlesztésére. Januártól pont ez a jöve-
delmiszint-küszöb fog változni.

Például személyi kölcsön esetében 
eddig 600 ezer forintos nettó fize-
tésnél volt a fordulópont. Az alatt 50 
százalékot tehetett ki a fizetésből a 
törlesztőrészlet, és a fölött 60 százalé-
kot. Most az összeghatárt megemelték 
nettó 800 ezer forintra. A százalékok 
maradtak.� Forrás: www.hvg.hu
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(Folytatás az 1. oldalról)
 Úgy tudjuk, hogy Juhász igazgatói iro-

dájában konkrétan orgiák voltak, és volt 
egy bérelt ház is, nem messze a Szőlő 
utcai gyermekotthontól, ahol szintén or-
giákat rendeztek” – mondta Kuslits. Vajon 

kit jelentett fel a Szociális és Gyermek-
védelmi Főigazgatóság az interjú más-
napján? Természetesen Kuslits Gábort, 
aki bírálni merte a gyermek„védelem”-
ben uralkodó állapotokat.

Forrás: www.valaszonline.hu www.444.hu

Nem csökken az infláció
A statisztikai hivatal augusztusi inflációs gyorsjelentése számos 
ponton mintha a szó szerinti másolata lenne a júliusinak: akár-
csak akkor, az élelmiszerárak 5,9 százalékkal haladták meg az egy 
évvel korábbit.
Az élelmiszereken belüli éves árválto-
zások: a tojás ára 19,9 százalékkal nőtt 
egy év alatt, a kávéé 18,5, a csokoládéé, 
kakaóé 18,3, az idényáras élelmiszereké 
(burgonya, friss zöldség, valamint friss 
hazai és déligyümölcs) 17,1 (ezen belül a 
friss hazai és déligyümölcsöké 28,9), az 
édesipari lisztesárué 13,6, a gyümölcs- 
és zöldségléé 13,6, a büféáruké 9,3, az 
étolajé 8,8, valamint az alkoholmentes 
üdítőitaloké 8,6 százalékkal emelkedett. 

A háztartási energiáért 11 százalékkal 
többet kellett fizetni átlagosan, ezen 
belül a vezetékes gáz 23,2, a palackos gáz 
2,6 százalékkal drágult. A gázár emelke-
dési üteme így a júliusit is meghaladta.

A KSH jelentése szerint a szeszes 
italok, dohányáruk ára 7,3 százalékkal 
emelkedett, a szolgáltatások 5,4 száza-
lékkal drágultak. A tartós fogyasztási 
cikkek ára 2,4 százalékkal emelkedett.

Forrás: www.444.hu Trump: Ne vegyetek orosz olajat!
Orbán Viktor szerint bolond volt egész Európa rajta kívül, mert 
szankciókkal akarta megfékezni az oroszok háborúját Ukrajna 
ellen. Hát most a nagy barátja, Donald Trump is pont ugyanezt 
követeli, mint a „bolond” Európa. Lassan választania kell Orbánnak: 
az agresszor Oroszország és a tényleg békét akaró Nyugat között.

Donald Trump, az USA elnöke kijelen-
tette, sokkolónak tartja, hogy a tagor-
szágok némelyike még mindig vásárol 
orosz olajat. (Ebben leginkább két or-
szág érintett: Magyarország és Szlo-
vákia.) Már csak azért is, mert az 
energiafüggés Trump szerint gyengíti a 
tagállamok alkupozícióját Oroszország-
gal szemben. Trump még a NATO-val 
is elégedetlen, mert szerinte nem tesz 
eleget a győzelemért. Azt is bejelen-
tette, a maga részéről készen áll újabb 

szankciókat bevezetni Oroszországgal 
szemben. Javasolta, hogy a NATO-tagok 
50–100 százalékos vámokat vessenek 
ki Kínára, amit aztán a háború lezárása 
után visszavonnának.

Ha a NATO azt teszi, amit mondok 
– közölte Trump –, a háború gyorsan 
véget ér. Ha nem, akkor csak az én 
és az Egyesült Államok idejét, vala-
mint a pénzünket és az energiánkat 
pazarolják.

Forrás: www.24.hu

Választási csalásra készül 
a Fidesz?
Újabb nemzeti konzultációt akar a Fidesz, méghozzá közpénz-
ből, állami eszközökkel, amely a Tisza Párt állítólagos adóemelési 
terveiről szólna. Miközben a Tisza határozottan tagadja, hogy 
valóban ilyenre készül. Kétszeres választási csalás a láthatáron?

Az Index c. lap közölt egy cikket, amely 
szerint a Tisza Párt köreiből kiszivár-
gott egy dokumentum, amelyből azt 
lehetett kiolvasni, hogy adóemelésre 
készülnek. Az Index nem kérdezte meg 
a Tisza Pártot, amely az írás megje-
lenése után határozottan tagadta ezt, 
és bemutatta a valódi terveit. Ennek 
ellenére Orbán Viktor bejelentette: 

„Indítani fogunk hamarosan nemzeti 
konzultációt a kiszivárgott adóemelési 

tervekről is, ez is a mozgósításnak egy 
része. Mindent alá kell rendelni a közös 
győzelemnek.”

Ennek alapján két választási csalásra 
készül a Fidesz. Egyrészt egy nyilván-
való hazugságot akar elhitetni a társa-
dalom többségével, másrészt mindezt 
közpénzmilliárdok felhasználásával 
tenné. Mindkettő teljesen törvénytelen.

Forrás: www.444.hu www.telex.hu

Durván nő a felső tízezer vagyona
A leggazdagabbaknak átlagosan 
4 milliárd forintjuk van. Ebből 
jellemzően félmilliárd forintot 
tartanak külföldön, egymilliár-
dot pedig ingatlanban.

Ez a nagyjából 4 milliárdra becsült 
családonkénti vagyon a következő-
képpen oszlik meg: a Magyarországon 
kezelt likvid vagyon (értékpapírok, 
bankbetétek) 660 millió forint. A likvid 
vagyon azokat a vagyonelemeket jelenti, 
amelyek gyorsan és veszteség nélkül 
pénzzé tehetők. A külföldön tartott lik-
vid vagyont 498 millió forintra becsülik. 
A céges részesedés 1,98 milliárd, míg az 
ingatlanvagyont 990 millió.

A leggazdagabbak pénzeit úgyneve-
zett privát bankok kezelik. Ezek olyan 
banki részlegek vagy önálló pénzinté-
zetek, amelyek kifejezetten a tehetős, 
nagy vagyonú ügyfelek pénzügyeinek 
kezelésére szakosodtak.

A privát bankok az utóbbi években 
komoly növekedést produkáltak, ennek 
egyik látványos jele, hogy 2015-ben 75 
millió forint volt a tipikus belépési limit, 
ez mostanra 150 millió forintra emel-
kedett. A kezelt vagyon pedig egy év-
tized leforgása alatt 3100 milliárdról 12 
ezer milliárd forintra nőtt, míg az átla-
gos vagyon 74 millió forintról 191 millió 
forintra emelkedett.

Forrás: www.hvg.hu


